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KAKAS TEBE BOJIBIIE HPABUTCA




A DTO,
TEBE HPABUTCS?




Emeé 1ol 4acTto MoKelb BHAETH BOT
TAKYI0 KAPTHUHY uus

A nmaxe ObLI €€ YYaCTHHKOM @




0 BCTYIIasi B IPaKy He CTOUT
320bIBaThy YTO Yy JACPYLIUXCH €CTh
[IPaBO OOPATUTHCH B NMOJUIMIOy 1€
3alUTAT €ro MmpaBa COIVIACHO
craren YroyioBnoro Kogekca «o
INPpUYAHEHHE Bpeaa»




Thl MOKeIIb 0KA3ATHCH B Pa3JIMYHBIX
CUTYyallUAXE

5

Hallal€CHUuE

*KHBOTHOTIO
Kpaxa



Eciu 3TH JeliCTBUA COBEPIIACIIb Thly TO ThI
HaApyHiaemb 4y:KMe MmpaBas

OcraBiienue
XyJIUTAHCTBO B OIIACHOCTH

Eciin oHM HanpaBJ/IeHbI IPOTUB Te0s
To THI T0/2KEH 3aIUIATH CBOM MPA



JTO BCe
PerimaMeHTHpPYET TBOU IPaBa U
00513aHHOCT U
Ilo3HaKOMUTCH ¢ HUMH
Jlyumie Te0e momoxer kHura Il.
AcTaxoBa
«51 u yauman.
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